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ПРОТОКОЛ № 33 
засідання постійної комісії з питань соціально – гуманітарної політики, 

Регламенту та депутатської етики 

від 21.09.2021 р.         м. Ужгород 

 

       ПРИСУТНІ:  

 

 

 

         ВІДСУТНІ: 

Ліврінц Антон Антонович – заступник голови комісії. 

Глагола Ярослав Іванович – секретар комісії. 

Матюк Ігор Андрійович; 

Горват Мирослав Васильович – члени комісії. 

Камінська Олена Анатоліївна – голова комісії. 

Бокоч Юліана Миколаївна; 

Чернобук Алла Леонідівна – члени комісії. 

    ЗАПРОШЕНІ: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної 

політики; 

Кириленко О.П. – директор МСРЦ «Дорога життя»; 

Пекар В.І. – заступник начальника управління правового 

забезпечення; 

Франчук І. – заступник директора департаменту 

соціальної політики; 

Качур В.М. – депутат міської ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Про обговорення питання фінансування  МСРЦ «Дорога життя». 

 

СЛУХАЛИ: Ліврінц А.А. повідомив про продовження обговорення питання 

фінансування МСРЦ «Дорога життя». Поцікавився чи департаментом 

соціальної політики підготовлено спільні з МСРЦ «Дорога життя» 

напрацювання по питанню фінансування закладу. 

 СЛУХАЛИ: Келемец А.М. зазначила, що департамент соціальної політики на 

минулому засіданні висловив свої пропозиції щодо фінансування закладу. 

Також додала, що за попередніми обговореннями, керівник МСРЦ «Дорога 

життя»  запевнив, що підготує проєкт програми фінансування закладу, однак, 

станом на сьогодні, проєкту програми фінансування чи інших пропозицій від 

МСРЦ «Дорога життя» по вказаному питанню не надходило. 

СЛУХАЛИ: Кириленко О.П. повідомив, що наразі проєкт програми 

фінансування не підготовлено, проте проводяться консультації з фахівцями. На 

його думку немає жодних законних підстав не фінансувати заклад МСРЦ 

«Дорога життя». Він переконаний, що розблокувати питання фінансування 

можливо наприклад скасуванням рішення міської ради від 07.09.2021 року про 

визнання втрати чинності рішення «Про Програму діяльності медико-

соціального реабілітаційного центру «Дорога життя» на 2021 рік». Також 

висловив готовність спільно з департаментом соціальної політики до кінця року 

вирішити питання фінансування закладу в подальшому. 

СЛУХАЛИ: Пекар В.І. повідомив, що на його думку порушень у фінансуванні 

діяльності медико-соціального реабілітаційного центру «Дорога життя» не 
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вбачається, як зазначено у акті ревізії, про що були відповідні висновки 

управління правового забезпечення. Також, прийняття рішення про визнання 

втрати чинності рішення «Про Програму діяльності медико-соціального 

реабілітаційного центру «Дорога життя» на 2021 рік» є передчасним, оскільки 

відсутнє рішення суду про оскарження акту ревізії.  

СЛУХАЛИ: Келемец А.М. зазначила, що в департаменті соціальної політики 

наявні вимоги Держаудиту, де чітко вказано порушення статей Бюджетного 

кодексу України при здійсненні фінансування МСРЦ «Дорога життя», що 

призвело до втрат бюджету міста на суму більше ніж 7 млн. грн., тому підстав 

для подальшого фінансування немає. Також зауважила, що департаментом 

соціальної політики подано позовну заяву до суду щодо оскарження рішення 

Держаудит в частині повернення закладом МСРЦ «Дорога життя» 

профінансованих з бюджету міста коштів. 

СЛУХАЛИ: Пекар В.І. інформував, що на виконання акту ревізії департамент 

соціальної політики повинен був звернутися до МСРЦ «Дорога життя» з 

вимогою на відшкодування заданих збитків, тим самим виконати вимоги 

Держаудиту та зняти з себе відповідальність. 

СЛУХАЛИ: Ліврінц А.А. повідомив, що за результатами обговорення постійна 

комісія прийшла до висновку, що оптимальним варіантом вирішення питання 

фінансування МСРЦ «Дорога життя» буде розробка програми закупівлі 

соціальних послуг шляхом соціального замовлення. 

ВИРІШИЛИ: Доручити департаменту соціальної політики спільно з  

МСРЦ «Дорога життя» розробити проєкт програми закупівлі соціальних 

послуг шляхом соціального замовлення і подати на погодження виконкому 

та затвердження сесії міської ради. 

 Доручити департаменту соціальної політики спільно з управлінням 

правового забезпечення розглянути інші можливі механізми фінансування 

МСРЦ «Дорога життя» до кінця поточного року та подати на засідання 

постійної комісії одностайну пропозицію.  

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – 4; 

"ПРОТИ"- 0; 

"УТРИМАВСЯ"- 0; 

Не приймало участі у голосуванні – 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

Заступник голови комісії      Антон ЛІВРІНЦ 

 

 

 

Секретар комісії        Ярослав ГЛАГОЛА 

 


